


19. (Asked of a half sample) Should smoking in this country be made totally illegal, or not? 

 

  BASED ON – 494 – NATIONAL ADULTS IN FORM A 

 

     Yes, made illegal No, not made illegal No opinion 

    

2014 Jul 7-10 ^ 19 79 1 

    

2013 Jul 10-14 ^ 22 77 2 

2011 Jul 7-10 ^ 19 79 2 

2009 Jun 14-17 17 83 1 

2007 Jul 12-15 ^ 12 87 1 

2005 Jul 7-10 ^ 16 83 1 

2003 Jul 7-9 ^ 16 84 * 

2001 Jul 19-22 ^ 14 84 2 

1994 Mar 11-13 11 86 3 

1990 Jul 6-8 14 84 2 
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